
集計結果　2023年11月6日

白馬創業塾修了生の皆さま 修了後の支援について
ご意見をお聞かせください集計結果

白馬創業塾修了生(1～8期生)のうち、メールアドレスが判明している〇〇人を対象に告知。

回答者16名(回答率〇〇%)

実施期間2023年10月8日～21日

Googleフォーム利用













質問10 創業塾について率直なご意見、ごご要望をお聞かせください。8 件の回答

去年の創業塾では大変お世話になりました。実際のお金の計算や人前で発表をしたり、なかなかできない経験をさせて

頂きありがとうございました。 自宅サロンができるような物件がなかなか見つからず、役場にお勤めの修了生の方に情

報を頂いた事もありました。創業塾では不動産関係の情報はなかなか難しいとの事でしたが、やはり場所がなければ開

業するに至らず。。。運良く知り合いから売買の話がまとまり、只今リフォームしながら引っ越し中です。近々ご相談

に伺わせて頂きますので、よろしくお願い致します。

商工会とのつながりが出来て、大変に助けていただいております。

事業をする際、何をやればいいかわからないので、とても効果的だと思います。

講師の方の得意分野に偏らずに、かつ、白馬の地域性に適した塾になることを期待します。

いつも大変にお世話になっております。引き続き宜しくお願い致します。

とてもいいと思います。私事ですが、事業所を小川村に絞って行こうと思っていますが、集まるコミュニティを白馬村

限定にせず、受講された方が対象になるのでしょうか？

創業時の100万円は大きかったです。また、コロナ前はサポート体制もありがたかったですが、コロナ禍になり、サ

ポート体制が薄れたような気はします。 経理の面では今でも試行錯誤、もう少し効率化を図りたいけれど、そのような

時間もないといった状況です。

講師の先生のお話が分かりやすく助かりました。


